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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e 

vinte e dois, às dezoito horas e dezoito minutos reuniu-se a 

Assembleia Legislativa do Estado, utilizando o Sistema de 

Deliberação Remota, na Capital do Estado, no Plenário das 

Deliberações, sob a Presidência do Senhor Deputado Alex 

Redano e Secretariada pelo Senhor Deputado Anderson Pereira 

e com as presenças dos Senhores Deputados Adelino Follador, 

Alan Queiroz, Alex Redano, Alex Silva, Anderson Pereira, 

Chiquinho da Emater, Cirone Deiró, Dr. Neidson, Eyder 

Brasil, Ismael Crispin, Jean Mendonça, Jean Oliveira, 

Jesuíno Boabaid, Jhony Paixão, Laerte Gomes, Lazinho da 

Fetagro, Dep. Lebrão, Luizinho Goebel, Marcelo Cruz, e da 

Senhora deputada Cássia da Muleta. Estive ausente os 

seguintes Deputados Ezequiel Neiva, Dep. Pimentel, Ribamar 

Araujo e da Senhora Deputada Rosângela Donadon. Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. Foi dispensada a leitura da ata da sessão 

extraordinária anterior e determinada sua publicação no  



    

                                                                                                                                                                                        

 

 

ESTADO DE RONDÔNIA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

Folha de Ata  

 

 

 

 

 
 

 

 

________________Presidente                                                             

 

 

_______________1ºSecretário                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

 

_______________2ºSecretário 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 ATA Nº 394  18 DE OUTUBRO  DE 2022 FL   2 

 

Diário Oficial do Poder legislativo. ORDEM DO DIA. Foram 

aprovados em segunda discussão e votação foram aprovados os 

seguintes: Projeto de Lei Complementar Nº 183/2022, de 

autoria do DEPUTADO ADELINO FOLLADOR que altera e acrescenta 

ao artigo 42 o seguinte § 1º, alínea “a” da Lei Complementar 

nº 68, de 9 de dezembro de 1992 que “Dispõe sobre o Regime 

Jurídico dos Servidores Públicos Civil do Estado de 

Rondônia, das Autarquias e das Fundações Públicas Estaduais 

e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar Nº 

190/2022, de autoria do MINISTÉRIO PÚBLICO do ESTADO de 

RONDÔNIA que institui no âmbito do Ministério Público do 

Estado de Rondônia o Programa de Aposentadoria Incentivada – 

PAI, destinado aos servidores de seu quadro efetivo que 

preencham os requisitos para a aposentadoria voluntária e dá 

outras providências. PROJETO de LEI COMPLEMENTAR Nº 

191/2022, de autoria do MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE 

RONDÔNIA que dispõe sobre alterações nas Leis Complementares 

93/93, de 3 de novembro de 1993 e 303/04, de 26 de julho de 

2004 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 1714/2022, 

de autoria do Deputado ADELINO FOLLADOR que concede nome à 

"Rodovia Padre José Leilson de Souza Alfredo", a RO - 459  
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que liga o município de Rio Crespo/RO ao município de Alto 

Paraíso/RO. Projeto de Lei nº 1712/2022, de autoria do 

DEPUTADO ANDERSON PEREIRA que reconhece o risco da atividade 

exercida pelos Agentes de Segurança Socioeducativos e a 

função como servidores que executam as Custódias 

Infracionais. Projeto de Lei nº 1713/2022, de autoria do 

Deputado ANDERSON PEREIRA que altera a Lei nº 4.726, de 06 

de abril de 2020, que "Proíbe a comercialização, o uso, o 

porte e a posse de substância constituída de vidro moído e 

cola (cerol), além da linha encerada com quartzo moído, 

algodão e óxido de alumínio (linha chilena), e de qualquer 

produto utilizado na prática de soltar pipas que possua 

elementos cortantes, e dá outras providências". Projeto de 

Lei nº 1711/2022, de autoria do Deputado Jesuino Boabaid que 

dá nova redação ao artigo 3º, da Lei nº 4.058, de 15 de 

junho de 2017, que "Autoriza criação do Colégio Tiradentes 

da Polícia Militar - CTPM, e dá outras providências". 

Projeto de Lei nº 1629/2022, de autoria do Deputado Lazinho 

da Fetagro que institui a Semana Cultural dos Povos 

Indígenas no âmbito do Estado de Rondônia. Projeto de Lei nº 

1052/2021, de autoria do Deputado Marcelo Cruz que institui  
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a semana estadual do ciclismo, para estimular à prática da 

modalidade, como atividade esportiva e meio de transporte 

sustentável. Projeto de Lei nº 1140/2021, de autoria do 

Deputado Marcelo Cruz que proíbe a comercialização de 

brinquedos e acessórios infantis, sem a certificação do 

órgão ou entidade federal competente, que possuam na sua 

composição o ácido bórico, borato de sódio, tetraborato de 

sódio ou bórax, no âmbito do Estado de Rondônia. Projeto de 

Lei nº 1222/2021, de autoria do Deputado Marcelo Cruz que 

institui o dia estadual das associações antialcoólicas e de 

combate a outras drogas no Estado de Rondônia. PROJETO DE 

LEI Nº 1223/2021, de autoria do Deputado Marcelo Cruz que 

dispõe sobre a escolha do dia de vencimento da fatura de 

energia elétrica por parte do consumidor no Estado de 

Rondônia. Projeto de Lei nº 1226/2021, de autoria do 

Deputado Marcelo Cruz que institui o Programa Condutor 

Ativo, de incentivo à participação dos usuários das rodovias 

estaduais no fornecimento de informações direcionadas à 

manutenção das rodovias estaduais e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 1231/2021, de autoria do Deputado Marcelo 

Cruz que dispõe sobre a obrigatoriedade do fornecimento ao  
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consumidor de informações e documentos por parte de 

operadoras de plano ou seguro privado de assistência à saúde 

no caso de negativa de cobertura e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 1311/2021, de autoria do Deputado Marcelo 

Cruz que dispõe sobre a obrigatoriedade de percentual dos 

valores arrecadados por multas de trânsito no âmbito do 

Estado de Rondônia serem destinados para a saúde. Projeto de 

Lei nº 1706/2022, de autoria do Ministério Público do Estado 

de Rondônia que dispõe sobre o pagamento de Auxílio 

Extraordinário aos servidores ativos do Quadro de Pessoal do 

Ministério Público do Estado de Rondônia para o exercício de 

2022. Encerrada a Ordem do Dia e nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente antes de encerrar, convocou sessão 

ordinária para o dia 25 do mês de outubro, no horário 

regimental. Para constar eu, segundo secretário, lavrei a 

presente ata, que após lida e aprovada será devidamente 

assinada. Plenário das Deliberações às dezoito horas e 

trinta e oito minutos do dia vinte e cinco de outubro do ano 

de dois mil e vinte e dois. 

 

 


